



PROGRAMA DE MONITORIA EM MEDICINA

ERRATA REFERENTE AO EDITAL nº 02 de 2024.2

No tópicos 1 (DA NATUREZA DA PEQUISA), 2º parágrafo, 2ª linha onde está escrito "80 horas divididas em 8 (oito) horas semanais.", leia-se "80 horas divididas em 12 (doze) horas semanais."

Itabuna, 25 de julho de 2024.

Dra. Amanda de Moraes Maia
Colegiado de Medicina
UNEX ITABUNA